



Игорь Милославский живёт в Невском районе Петербурга. Вокруг стандартные высотки, безликие дворы и стройки в новом микрорайоне, поэтому мужчина решил самостоятельно облагородить придомовую территорию. Под своим балконом Игорь разбил декоративный пруд с фонтанчиком и подсветкой, запустил туда карасей и японских карпов кои. Петербуржец ухаживает за водоёмом, а осенью забирает рыб в домашний аквариум. Водой и электричеством пруд снабжается из квартиры Игоря. Однако не всем такая «икебана» пришлась по вкусу. Управляющая компания назвала действия Милославского самовольным изменением благоустройства придомовой территории и обязала восстановить её «в проектом состоянии», пригрозив мужчине штрафом за ущерб, нанесённый жилому фонду.

«Не понимаю, кому могла помешать такая красота? – удивляется соседка Игоря. – Ведь теперь у нашего двора есть своя изюминка. Никто здесь больше не мусорит, и детям интересно, они постоянно собираются у пруда».

«К сожалению, есть управляющие компании, которые считают, будто не они должны стараться для жителей, а мы живём для коммунальщиков», – соглашается другая женщина. Милославский намерен бороться за пруд, его поддерживает большинство соседей.